

有钱顾儿子有难找女儿，偏心父母难招架

倾诉/夏青 整理/李诗韵

我今年48岁，是岳阳市某县城的下岗职工。我娘家有两个哥哥，父母健在。结婚以来，我跟丈夫关系很好，心地善良的他一直尽心尽力的帮助我补贴娘家——我两个哥哥都下岗了，家境不好，二哥好赌，把自己的钱输光了不说，还偷偷将父母的房产拿去抵债，逼债的人上门赶走了年近八旬的父母。是我的丈夫拿出我们俩的所有存款，赎回了老人的房子，这才平息了风波。

结婚数十年，一方面是娘家人无止境的索取，而且重男轻女的父母有任何好处都只会想着两个哥哥，过得不好就来我家一哭二闹三上吊；另一方面，婆家一直在经济上对我的娘家多有帮衬，让我很感动。

如今，我父母的苦日子就快熬到头了，他们的一套老房子即将拆迁，大概可以获得100万元左右的拆迁款。得知消息后，他们第一时间召开家庭会，商量分配拆迁款的事。当时，大家说好分5份，三个子女和两个老人各占一份。

但没过多久，父亲体检查出了尿毒症，他放弃治疗，只是立下一份“遗嘱”，要将拆迁款分成两份，两个哥哥各得50万元，而

我因为婆家经济条件还不错，一分钱都分不到。我心寒至极。

因为这件事，我跟父母闹得很不愉快，但他们并没有改变主意。我跟丈夫商量后，不打算再争执下去，但内心也明白，今后再也不可能像以前那样孝敬他们。

然而这时，意外又发生了。父亲经过短期治疗刚出院不久，母亲被检查出患了晚期肠癌，需要立即去湘雅医院做手术，手术费至少要10万元。拆迁款此时还没有拨下来，父母和两个哥哥也没有10万元存款。这时，父母又找到了我，要求我们兄妹一起承担母亲的医疗费——问题是，说是平摊医疗费，但两个哥哥根本没钱，所以老人的意思是让我先垫付所有医疗费，哥哥们拿到拆迁款后再还给我。

我内心是拒绝的！同样是父母的子女，凭什么分钱我没有，出钱我却要更多？但看到父母病恹恹的样子，我又于心不忍，只能再找丈夫商量，可如今，一直默默付出的丈夫铁了心拒绝：“不会再为老人出一分钱，如果你还要倒贴娘家，就直接离婚算了。”

现在，一边是急着手术救命的母亲，一边是“出钱就离婚”的丈夫，我感到不知所措……

你们的善良不是拿来利用的，更不能因为善良被消费被捆绑一辈子，对有些人还是走法律途径靠谱。

宁静夜话

善良要有度，亲人要有情

亲情，不是说因为有了这层血缘关系就可以为所欲为、求索无度，而是需要双方一起维系的。如果始终只有一方付出，另一方贪得无厌，这份亲情还有维系的必要么？

你的父母生养了你们三个子女，你嫁入好人家，而两个哥哥下岗后百无一用，他们多心疼一点你的两个哥哥是可以理解的。可是，好赌的二哥偷偷把父母的房子拿去抵债，二老差点被债主赶出家门，在这种绝境之下，是你的丈夫挺身而出，拿出你们所有存款赎回房子，救二老于水火。这份情意没被他们珍惜也就罢了，你和丈夫的善良就活该被他们如此利用？

我相信你和丈夫并没打过父母房子拆迁款的主意，因为你们结婚多年来，你丈夫和婆家从未嫌弃你娘家的拖累，而且一直默默帮衬你的娘家人。你们所做的一切，相信街坊邻居也看在眼里。

而你的父母是怎么回报这份深情厚意的？他们一开始把拆迁款分成5份的时候，也没考虑到你们当年为了保住他们的老房子而付出了所有存款吧？你父亲患尿毒症，在放弃治疗写遗嘱时，他们直接不给你分钱！你母亲患肠

癌时，又来找我你要医疗费！

需要医疗费、需要你负担一切时你们就又是一家人了？有难时你们是他们的家人，是他们的依靠，有利时你们就成了外人、成了阻碍。这样的亲家，你要你丈夫和婆家人怎么面对？亲情不是这样的啊！如果这就是亲情，得让人多寒心。

所以，你丈夫的绝情是对的，你也坚决不能再心软了。哪怕背上不孝的名声，这样的亲情也该一刀斩断，不必留恋。如果他们一定要继续无耻要求你，你就说，你已经和丈夫闹翻了，你一分钱都没有了。如果你实在下不了狠心，决定先垫付手术费，那也得让律师出面，在律师的见证下签好协议，拿到房子的拆迁款后，要求你哥哥归还手术费及当年赎回老房的款项，不然此事免谈。

你们的善良不是拿来利用的，更不能因为善良被消费被捆绑一辈子，对有些人还是走法律途径靠谱。

湖南音乐电台
前谈心节目主持人、情感专家

宁静

宁静情感门诊邮箱：
38633582@qq.com

头条互动 >>

截止发稿前，这个故事在今日女报头条号上被70余万名网友围观，他们的看法是怎样呢？

18048879866：“就是你做女儿的一直以来的忍让，才导致了父母把你的付出当作理所当然，丈夫要离婚也是被你逼的。你为啥不学会说不呢？”

向日葵：“中国有太多太多这样的父母，有钱只想到儿子，有难就找女儿。我爷爷奶奶就是这样，家里的家具家电全是我两个姑姑买的，他们的存款就给我爸和我叔。”

北峰28：“让你父母把以前的钱，和这次看病的钱都打上欠条，还有你们替你哥赎回房子的钱，还有拆迁款的分配都立字据，公证好，再治病，要一分不出一分。”

用户175386：“父母的病还是要治的，让父母写借款啊，说明拆迁款下来后必须还钱。”



对此你有什么看法是不吐不快的？快来扫码说说吧。

凤网e家岳阳上线 五重大礼等你来拿



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力支持
- ★ 今日女报/凤网联合岳阳爱心家政精心打造

前50名客户即享

1. 骨盆修复免费体验3次
2. 满月发汗免费体验3次
3. 产后瑜伽优惠课
4. “爱新生”系列月子纪念蛋糕五折优惠券
5. 瑜伽排毒优惠课程

参与方式：扫二维码
加客服微信 13077139564
回复姓名、电话以及集赞截图
活动时间：5月1日至31日

0730-8355676



首单福利
扫码享优惠